

# 轿车坠河困住一家三口 “四好汉”合力救出他们

2月20日,泰兴市滨江镇石桥村西岱组村民杨潇驾车上路,车上还有老公孙建和女儿。在避让一辆电动车时,她误将油门当刹车,结果车子冲进河里四轮朝天倒扣在水中。

危急时刻,正在附近的老师殷如岳、瓦匠殷荣生、农民王余林、作坊工人江国宝先后下河,最终在8分钟后将一家三口从车中救出。

通讯员 谢道权  
现代快报记者 尹有文 文/摄



救人的四位“好汉”都很朴实



当时就是在这条河中把人救出



被救的杨女士专程送来锦旗

## 轿车坠河

车内一家三口被困住了

2月20日傍晚,51岁的殷如岳正准备回家。这时他看到,家门前狭窄的水泥路上,一辆比亚迪轿车向西开得晃悠悠,后排座椅上坐着同村的小伙子孙建。殷如岳习惯性地看了下手表,5点40分。

正准备进门的他,突然听到村民朱桂珠的喊声,“不好了,车子掉河里了。”殷如岳赶紧大步奔向河边,只见轿车四轮朝天,车头全部淹到水里,轿车的右后窗户开着,水正往车里灌。殷如岳羽绒服都没脱就跳下河,他用力托着车尾,想阻止车子下沉,但根本不管用。

## 爱心接力

四位“好汉”救出一家三口

很快,帮手来了。48岁村民殷荣生,64岁的王余林,41岁的江国宝,都跳下河帮忙救人。

突然,殷如岳看到车子冒出一件“白衣服”,他一把就从车窗里拽了出来,原来是个不到两岁的小女孩。

殷如岳将小女孩放在左臂弯,右手还托着轿车车尾。殷荣生将小女孩抱了过去,殷如岳又见到一个“黑影子”,二话不说,又伸手抓了出来。29岁的孙建从车里逃脱出来,他知道妻子杨潇在哪里,抓住脚从车子里拽了出来。一家三口在落水8分钟后,全部从车厢里逃出。

## 被救者说

“真的是救命之恩,谢谢”

事后,孙建专程登门到四个人家中表示感谢,“对我一家来说,真的是救命之恩,谢谢。”

“救命之恩太言重了。”昨天下午,四个救人者告诉记者说,大家都是村上的人,帮个人是应该的,谈不上救命之恩。

得知殷如岳的手机泡水了,孙建先后三次上门,问他手机是什么牌子的,殷如岳怎么也不肯说。

在记者追问下,殷如岳才说,手机是女儿花了4000多块钱买的,“你千万不要告诉孙建。”殷如岳一再交代记者。

被救的孙建说,“他的手机修不好的话,我送一个给他。”

## 开车还是要小心些

如皋三车连环追尾造成2死6伤

快报讯(记者 陈莹 见习记者 严君臣)2月27日上午8点半左右,在沪陕高速如皋段,一辆大客车发生追尾,撞上了前方一辆小型轿车。受到巨大冲击力,小车又和前方一辆货车追尾,轿车内两人当场死亡。此外,事故还造成6人不同程度的受伤。

目前,受伤的乘客被送往医院接受诊治。客车上的其余乘客则被疏散。

据了解,追尾大客车的司机是一名男性,事故的具体原因正在进一步调查中。

## 快递员撞伤两人 逃逸后自杀身亡

快报讯(见习记者 孙旭晖 记者 杨亦文 通讯员 王红娟)2013年12月28日凌晨两点,宿迁市一名快递员驾驶面包车,不小心撞伤两人后,当场逃逸。两名伤者随后被送到了宿迁市东方医院进行治疗,院检查报告显示,其中一人有下颌部严重挫裂伤、鼻骨骨折、脑震荡等多处损伤;另一人身体多处擦伤。

经查,肇事的驾驶员是宿迁市某快递公司的24岁员工柏某。事故发生后,他驾驶者快递公司牌号为苏N xxx77的面包车逃离了现场,并把车开到了徐州市睢宁汽车站,随后前往河南商丘。但由于思想压力较大,第二天他竟在河南境内自杀身亡。据警方调查后推断,柏某肇事逃逸之后思想压力过大,导致他产生轻生念头。

昨天,现代快报记者了解到,两名伤者的家属已将柏某所在的快递公司和保险公司告上了法庭,要求赔偿42000元。法庭将择日对该案件进行审判。

## 男子网上卖答案 最终获刑9个月

快报讯(通讯员 刘红霞 宁洁 记者 刘国庆)去年9月14日上午9点多,位于常州新北区嫩江路一处考点,国家一级建造师考试正在紧张进行。40多分钟后,常州无线电巡查人员突然从监测仪器中发现了可疑频段。很快,巡查人员从考点附近一辆汽车中找到了正在用对讲机报送答案的女子吴某(化姓,另案处理)。

吴某交代,她是将答案报送给正在考场内参加考试的王某(化姓,另案处理)。两人是情侣关系。警方通过线索,将在网上贩卖答案的男子张某抓获。据张某称,先后有200多人与其联系。

昨天,新北法院做出判决,张某犯非法获取国家秘密罪,判处有期徒刑九个月。张某的犯罪所得10007.6元予以没收。

# 极品司机“将违章进行到底” 交警忙做“算术题”:记23分罚3600元

昨天早上7点半左右,一辆行驶在洪武北路上的轿车引起民警注意:这辆没悬挂前牌照的汽车,闯了红灯。当民警将该车拦下时,发现驾驶员的交通违法行为有一箩筐……他最终被罚款3600元,记23分,驾照吊销两年,还将面临10天以下的拘留。

通讯员 吴晓晖  
现代快报记者 陈志佳



驾车的张某,被交警查出有7项交通违法行为 吴晓晖 摄



监控拍下司机遮号牌的过程

## 这个司机很“极品” 酒驾闯红灯,一查还没证

据交警回忆,当时,一辆白色轿车没有前牌照,还闯了红灯。被交警拦下来后,司机竟还在打电话。车门打开后,司机身上还有一股酒味。原来,他从昨天晚上开始和朋友喝酒,直到昨天凌晨4点多才结束。“我要求他出示驾驶证、行驶证,他说没带;让他出示身份证,他又说没带。”交警说,当时他包里还有一份处罚决定书。原来他在去年4月,就因为酒驾被交警五大队处理过了。“去年因为酒驾,他的驾照到现在还被扣在五大队。”

## 交警处罚都头疼 算了半天账,7项违章记23分罚3600元

昨天下午,交警一大队确认,张某一共有7项交通违法行为,同时一大队也对张某做出了相应的处罚。

1.未按规定悬挂机动车号牌,罚款200元,记12分;2.不按信号灯指示通行(闯红灯),经民警现场处罚,罚款200元,记6分;3.驾驶机动车接听电话,罚款50元,记2分;4.饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车,处十日以下拘留,并处一千元以上二千元以下罚款,吊销机动车驾驶证。按照规定,第一次饮酒驾驶,要记12分,因为他已经是驾照暂扣期间,所以这一

次酒驾不记分,直接吊销驾照;5.张某驾驶证已记满12分,未参加驾驶员学习班和科目一考试,驾驶证仍扣留在交警五大队,罚款50元;6.张某的车辆过了年检期限被暂扣,同时被处以罚款200元,记3分;7.张某未能提供车辆的交强险凭证,按规定必须先补齐保险手续,后处以交强险的双倍罚款才能取回车辆。

综合张某的7项违法行为,他将面临十日以下行政拘留,罚款3600元的处罚,记23分。他还将被吊销机动车驾驶证,并且两年内不得重新取得机动车驾驶证。

## 这个司机也很“极品” 明知有监控还去遮号牌

快报讯(通讯员 张伟 记者 陈志佳)明明知道路口不能停车还要违停,明明知道有监控摄像头,竟然还故意遮挡号牌。

2月24日的下午,南京市民小张(化姓),就被自己的“小聪明”害了,昨天,他赶到南京交警六大队交通科接受了处理,除了违停的100元罚款外,他还接受了故意遮挡号牌200元,并记12分的处罚。

也就是说,从昨天起,他只有在车管所顺利通过学习班和科目一的考试后,才能取回驾照,重新驾车。

## 《溧阳母子遇害》后续 杀人的嫌犯落网了

快报讯(通讯员 溧荆轩 记者 葛小林)2月25日,溧阳一出租屋内,一对母子惨遭杀害。现代快报记者昨日从溧阳警方获悉,涉嫌杀害这对母子的嫌疑人钱某在徐州落网,昨天凌晨被押回溧阳。

溧阳人吴某母子租住在溧阳燕山小区。2月25日上午八九点钟,燕山小学三年级某班的班主任发现班上的学生小周没有上课,便联系了其母亲吴某,但发现吴某也一直不接电话,遂联系其外婆。外婆赶到出租屋查看,发现吴某和小周均已经身中数刀,不幸身亡。

溧阳警方接到报警后,迅速展开调查,在2月27日,在徐州发现了嫌疑人钱某的行踪。今年48岁的钱某是武进人,经警方初步调查,钱某与吴某系同居关系,后因感情纠纷产生杀人念头。2月24日凌晨0时许,钱某携带事先准备的匕首窜至吴某出租屋,将熟睡中的吴某及其儿子周某捅死后逃离现场。钱某因涉嫌故意杀人,已被警方刑拘。现此案正在加紧审理中。